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IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

DOSAGGIO - DOSAGE

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

MADE IN ITALY

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

3/07/2015

ACIDIC BASICNEUTRAL

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE LIQUIDO-LIQUID

COLORE - COLOR GIALLO TRASPARENTE-YELLOW TRANSPARENT

ODORE - ODOUR FLOREALE-FLOREAL

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1660 PZ X CT - PCS X BOX 2

Cod. EAN 8032680391316 CT X PLT - BOX X PLT 72

CONFEZIONE - Pack 5KG - 5,2L CT X ST - BOX X LAYER 18

IT - DOSAGGIO: 5-15% in fuinzione allo spessore di cera. EN - DOSAGE: 5-15% based on the thickness of the wax 
layer. SL - ODMERJANJE: 5–15 % glede na debelino voska. RO - DOZARE: 5-15% în funcție de grosimea stratului 
de ceară. FR - DOSAGE: 5-15% en fonction de l’épaisseur de cire. DE - DOSIERUNG: 5-15% je nach Dicke der 
Wachsschicht. ES - DOSIFICACIÓN: 5-15% en función del espesor de la cera.

IT -  IMPIEGO: tutti i pavimenti trattati con cere all’acqua. MODALITA’ D’USO: Diluire il prodotto in acqua, applicare la soluzione con 
mop e lasciare agire 5-10 minuti. In caso di utilizzo con monospazzola regolare il dosaggio ed assicurarsi di usare il disco appropriato. Se 
lo strato di cera è spesso utilizzare il prodotto puro. Risciacquare abbondantemente con acqua per rimuovere ogni residuo di cera. EN 
-  USE: all floors treated with water-based waxes. HOW TO USE: Dilute the product in water, apply the solution with a mop and let sit for 
5-10 minutes. With single-brush polishers, adjust the dosage and ensure that you are using the correct disc. If the wax layer is thick, do 
not dilute the product. Rinse with plenty of water to remove every trace of wax. SL - UPORABA: Vse talne površine, obdelane z voskom 
na vodni osnovi. NAVODILA ZA UPORABO: Proizvod razredčite z vodo, raztopino nanesite s krpo in pustite 5–10 minut. Ob uporabi 
čistilnega stroja prilagodite odmerjanje in se prepričajte, da uporabljate ustrezen disk. Če je voščena plast debela, uporabite nerazredčen 
proizvod. Temeljito izperite z vodo, da odstranite ves preostali vosek. RO - FOLOSIRE: pentru toate pardoselile tratate cu ceară pe bază 
de apă. MOD DE UTILIZARE: Diluați produsul în apă, aplicați soluția cu mopul și lăsați să acționeze timp de 5-10 minute. În cazul utilizării 
periei de lustruire, reglați dozajul și asigurați-vă că utilizați discul potrivit. Dacă stratul de ceară este gros, utilizați produsul pur. Clătiți 
bine cu apă pentru a îndepărta reziduurile de ceară. FR - UTILISATION: tous les sols traités avec des cires à l’eau. MODE D’EMPLOI: 
Diluer le produit dans l’eau, appliquer la solution avec une serpillière et laisser agir pendant 5-10 minutes. En cas d’utilisation avec une 
monobrosse, régler le dosage et veiller à utiliser le disque approprié. Si la couche de cire est épaisse, utiliser le produit pur. Rincer abon-
damment avec de l’eau pour éliminer tout résidu de cire. DE - ANWENDUNG: Für alle Fußböden , die mit Wasserwachs behandelt sind. 
GEBRAUCHSANWEISUNG: Das Produkt mit Wasser verdünnen, mithilfe eines Mopps auftragen und 5-10 Minuten einwirken lassen. 
Bei Verwendung einer Scheuersaugmaschine die Dosiermenge regeln und die richtige Scheibe verwenden. Zur Entfernung einer dicken 
Wachsschicht das Produkt pur verwenden. Reichlich mit Wasser nachspülen, um sämtliche Wachsrückstände zu entfernen. ES - USO: 
todos los suelos tratados con ceras al agua. MODO DE USO: Diluya el producto en agua, aplique la solución con mopa y deje actuar 
durante 5-10 minutos. En caso de uso con monocepillo, regule la dosificación y asegúrese de utilizar el disco apropiado. Si la capa de cera 
es espesa, utilice el producto puro. Enjuague abundantemente con agua para eliminar todos los residuos de cera.

IT - Decerante concentrato profumato per la rimozione di strati cera non ripristinabili ed induriti nel tempo. Elevatissimo potere sgrassante, agisce in pochi minuti anche nei punti più 
difficili. EN - Scented concentrated detergent for removing layers of wax which cannot be restored and have hardened over time. Very high degreasing strength, it works in just a few 
minutes, including in the most difficult places. SL - Odišavljen koncentriran odstranjevalec voska za odstranitev neobnovljivih in utrjenih plasti voska. Visoka razmaščevalna moč, deluje v 
nekaj minutah, uporaben tudi na najtežje dosegljivih mestih. RO - Detergent concentrat, parfumat pentru îndepărtarea straturilor de ceară care nu pot fi restabilite și care s-au întărit de-a 
lungul timpului. Înaltă putere degresantă, acționează în câteva minute chiar și în locurile cele mai dificile.  FR - Décireur concentré et parfumé pour l’élimination des couches de cire qui 
ne peuvent plus être traitées et qui se sont durcies. Produit dégraissant extrêmement puissant, il agit en quelques minutes sur les endroits les plus difficiles. DE - Entwachsungsmittel, 
konzentriert und parfümiert, zur Entfernung von Wachsschichten, die nicht wieder nachpoliert werden können und mit der Zeit verhärtet sind. Sehr hohes Entfettungsvermögen, wirkt in 
wenigen Minuten auch an den unzugänglichsten Stellen. ES - Descerante concentrado perfumado para eliminar las capas de cera que no se pueden restablecer y que se han endurecido 
con el tiempo. Elevadísimo poder desengrasante, actúa en pocos minutos incluso en los puntos más difíciles.

EN - Stripper for water-based waxes | SL - Odstranjevalec voskov na vodni osnovi | RO - Detergent de îndepărtat ceara pe bază de apă | FR - Produit à décirer 
pour cires à l’eau | DE - Entwachsungsmittel für Wasserwachs | ES - Descerante para ceras al agua

Decerante per cere all’acqua
DECERANTE

IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: < 5%: Fosfati. Altri componenti: Profumo (Hexyl Cinnamal, Limonene, Citronellol, Butylphenyl Methyl-
propional), Conservante (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). EN - CHEMICAL COMPOSITION: < 5%: Phosphates. Other 
components: Perfumes (Hexyl Cinnamal, Limonene, Citronellol, Butylphenyl Methylpropional), Preservatives (Methylisothiazolinone, 
Benzisothiazolinone). SL - KEMIČNA SESTAVA: < 5%: Fosfati. Druge komponente: Dišave (Hexyl Cinnamal, Limonene, Citronellol, 
Butylphenyl Methylpropional), Konzervansi (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ:  < 5%: Fosfați. 
Alte componente: Parfumuri (Hexyl Cinnamal, Limonene, Citronellol, Butylphenyl Methylpropional), Conservanți (Methylisothiazolinone, 
Benzisothiazolinone). FR - COMPOSITION CHIMIQUE: < 5%: Phosphates. Autres éléments: Parfum (Hexyl Cinnamal, Limonene, Ci-
tronellol, Butylphenyl Methylpropional), Conservateurs (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). DE - CHEMISCHE ZUSAMMEN-
SETZUNG:  < 5%: Phosphate. Sonstige bestandteile: Duftstoffe (Hexyl Cinnamal, Limonene, Citronellol, Butylphenyl Methylpropional), 
Konservierungsstoffe(Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA:  < 5%: Fosfatos. Otros componentes: 
Perfumes (Hexyl Cinnamal, Limonene, Citronellol, Butylphenyl Methylpropional), Conservantes (Methylisothiazolinone, Benzisothiazoli-
none).


